



**ПРОГРАМА ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ 2014-2020 г.**  
**„Европейският земеделски фонд за развитие на селските райони: Европа инвестира в селските райони“**

**Договор №10/07/2/0/00411/15.02.2018 г.** за отпускане на безвъзмездна финансова помощ

**Обща стойност** на одобрената безвъзмездна финансова помощ на проекта: **1 662 841.38 лв.**

**Срок за изпълнение на проекта:** 36 месеца.

**Проект №10/07/2/0/00411, „Реконструкция, оборудване и обзавеждане на сградата на ОДЗ „Дружба“, кв. Миньор, гр. Бобов дол“**, финансиран по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от мярка 7 „Основни услуги и обновяване на развитие селата в селските райони“ от Програмата за развитие на селските райони 2014-2020 г., съфинансирана от Европейския земеделски фонд за развитие на селските райони. Чрез инвестициите по под-мярка 7.2. от ПРСР 2014-2020, приоритетно се финансират образователните инфраструктури в селските райони, с оглед повишаване на техния икономически потенциал и намаляване на миграционните потоци към градските ареали.

Основният принос на проекта е свързан с подобряване достъпа на населението до обществени услуги предлагащи места за настаняване на деца под 7 годишна възраст. Целта е на работещите да се предостави възможността да ползват услугите на целодневни детски градини, така че да се намали времето за пътуване до други места предлагащи подобни услуги. Публичната инфраструктура е основен фактор за осигуряване на базови услуги на населението в градовете и в селата и за осигуряване на достъпа до тях.

**Цел на проекта:** да се повиши икономическия потенциал на общината и да се намалят миграционните потоци, като се подобри достъпа на населението до обществени услуги предлагащи места за настаняване на деца под 7 годишна възраст.

**Дейности по проекта:**

Инвестиционният проект предвижда реконструкция, оборудване и обзавеждане на сградата на детското заведение, в т.ч.: - Строително-монтажни работи; Оборудване и обзавеждане на сградата; Вертикална планировка; - Доставка и монтаж на детски съоръжения.

**Очаквани резултати:**

- ✚ Подобряване на инфраструктурата, приоритизиране на база „Методологията за приоритизиране на образователна инфраструктура, одобрена от Министерство на образованите и науката“;
- ✚ Подобряване на инфраструктурата, на детска градина на територията на област Кюстендил, определена като приоритетна по "Методологията за приоритизиране на образователна инфраструктура, одобрена от Министерство на образованите и науката";
- ✚ Увеличаване на броя на децата, посещаващи подобрената инфраструктура, определена като приоритетна по "Методологията за приоритизиране на образователна инфраструктура, одобрена от Министерство на образованите и науката";